
加藤　隆広

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 52% 15

優 10% 3

良 7% 2

可 14% 4
不可 0% 0

14人 7人 1人 1人 0人 時不 17% 5

60.9% 30.4% 4.3% 4.3% 0.0% 29

12人 9人 1人 1人 0人

52.2% 39.1% 4.3% 4.3% 0.0%

グラフ用満足度表

7人 10人 6人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

30.4% 43.5% 26.1% 0.0% 0.0% 74% 22% 0% 0% 4%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

12人 3人 6人 2人 0人

52.2% 13.0% 26.1% 8.7% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 0人 13人 10人 秀・優 61% 13% 0% 0% 4%

0.0% 0.0% 0.0% 56.5% 43.5% 良・可 9% 9% 0% 0% 0%

不可・時不4% 0% 0% 0% 0%

5人 13人 5人 0人 0人

21.7% 56.5% 21.7% 0.0% 0.0%

16人 6人 0人 0人 1人

69.6% 26.1% 0.0% 0.0% 4.3%

10人 9人 4人 0人 0人

43.5% 39.1% 17.4% 0.0% 0.0%

17人 5人 0人 0人 1人

73.9% 21.7% 0.0% 0.0% 4.3%

評価チャート作成用

15人 6人 1人 0人 1人 項目略称 科目平均全学平均

65.2% 26.1% 4.3% 0.0% 4.3% 1 ①学生：真剣さ 4.48 3.99

2 ②学生：受講態度 4.39 3.91

17人 5人 1人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.04 3.76

73.9% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.09 3.87

5 ⑤学生：時間外学習1.57 1.88

14人 8人 1人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4 3.78

60.9% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.57 3.96

8 ⑧内容：シラバス準拠4.26 3.96

18人 4人 0人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.61 3.91

78.3% 17.4% 0.0% 4.3% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.48 3.92

11 ⑪方法：効果的な教材4.7 3.97

18人 4人 1人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.57 3.87

78.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 4.7 4.08

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.74 3.99

17人 5人 0人 0人 1人 15 ⑮総合 4.61 3.96

73.9% 21.7% 0.0% 0.0% 4.3%
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インターネット入門b【9～16週】
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 インターネット入門b【9～16週】 自由記述項目まとめ

・分からない所を教えてくれたり、先生がおもしくてたのしかった。 
・WordもExcelもPowerPointも高校までは言われた通りしかできなかったけど、今回は自分で考えてできるようになった。 
・タイピング練習でパソコンに少しは慣れることができたから。 
・将来に役立つ勉強が十分に出来たため。 
・全員のペースを見て進めてくれるのでとても授業がやりやすい。 
・できないことができるようになってたのしい。 
・質問したらちゃんと答えてくれるし、パソコン嫌いだからグループワークとかあってすくわれました。 
・分かりやすく、質問もしやすい授業だったから。 
・将来の自分に役立ちそうだから。 
・パソコンの授業で、ワードでこんなことできるなど学べて良かった。 
・先生が分かりやすく説明してくれたおかげで、とても理解できた。 
・少し、パソコンが使えるようになった！ 
・将来に役立つと思い、頑張ったが、ブラインドタッチがあまりうまくできなかったから。 
・パソコンを使うにあたって、WordやExcelなど、将来必要なことがしっかり学べたため。 
・教員になった際に、必ず使うパソコンの知識を身に付けられて嬉しい。 
・将来、必ずとは言えないけど、必要になってくるのを細かくきちんと教えてくれる。 
・プリントも配布されるし、説明もしてくれるからわかりやすい。 
・タイピングが少し速くなった。著作権とかいろいろ将来に役立つかな～と思う。 
・質問しやすいし、先生もおもしろいから授業が楽しい。 
・毎回異なる作業が面白く、役立つ内容だった。 

・毎回のタイピングはスイッチの切り替えになるし、勉強にもなるから良かった。 
・分からないところを何度も聞いても嫌な顔せず、答えてくれてとてもやりやすかったです。 
・Wordで誰かが作ったものにみんなが書き込むことで、他の人が打っている時に変換するとくるってしまって、めんどう。 
・ないです！ 
・いままで話したことがなかった人と仲良くなれた。 
・先生の説明が分かりやすかった。 
・なし。 
・ないです。 
・困っていたら先生がしっかりと対応していた点が良かった。 
・特になし。 
・インターネットを使ってしっかりやってくれている。 
・上記と同じ。 


